



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9467

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 7 mai 1980

PREZENTAREA DE CONDOLEANȚE LA AMBASADA REPUBLICII SOCIALISTE FEDERATIVE IUGOSLAVIA DIN BUCUREȘTI

La ambasada Republicii Socialiste Federative Iugoslavia din București a avut loc, marți dimineață, prezentarea de condoleanțe în legătură cu încetarea din viață a tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român au prezentat condoleanțe tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Iosif Banc, Virgil Cazacu, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Ludovic Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Mihai Gere, Ilie Rădulescu, Mihai Dalea, prim-vicepreședinte al Colegiului Central de Partid, Andrei Cervencovici, Marin Enache și Gheorghe Tănase, șef de secție la C.C. al P.C.R., Emilia Sonea și Stan Soare, adjuștii de șefi de secție la C.C. al P.C.R.

Tovarășă Elena Ceaușescu, în numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, al său personal, al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a exprimat ambasadorului R.S.F. Iugoslavia, Trifun Nikolici, profunda durere pe care o împărtășește comuniștii, toți oamenii muncii din țara noastră pentru pierderea grea suferită de popoarele iugoslave prin încetarea din viață a președintelui Iosip Broz Tito, mare conducător al Iugoslaviei socialiste, prieten apropiat al poporului român, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate preeminentă a lumii contemporane.

Tovarășă Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii au păstrat apoi un moment de reculegere în fața portretului îndoliat al tovarășului Iosip Broz Tito, și au semnat în cartea de condoleanțe deschisă la ambasadă.

Din partea Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România au prezentat condoleanțe tovarășii Ștefan Voitec și Gheorghe Rădulescu, vicepreședinți ai Consiliului de Stat, Gheorghe Mihoc, Gheorghe Petrescu, Ion Popescu-Puțuri și Vasile Vilcu, membri ai Consiliului de Stat.

În numele președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și al Consiliului de Stat, tovarășul Ștefan Voitec a exprimat ambasadorului iugoslav sincere condoleanțe și sentimente de compasiune pentru pierderea grea suferită de popoarele iugoslave prin încetarea din viață a președintelui Iosip Broz Tito.

Din partea Guvernului Republicii Socialiste România au prezentat condoleanțe tovarășii Ion Dincă, Cornel Burfiacă, Nicolae Constantin, Janos Fazekas, Virgil Trofin, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Ion Avram, Gheorghe Caranfil, Ion Ceterchi.

În numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, al primului ministru Ilie Verdeș și al guvernului, tovarășul Ion Dincă, prim-viceprim ministru, a exprimat sincere condoleanțe ambasadorului iugoslav.

Din partea Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România au prezentat condoleanțe tovarășii Nicolae Gio-

san, președintele M.A.N., Virgil Teodorescu, vicepreședinte, Hedwiga Margareta Hauser și Ioachim Moga, secretari ai M.A.N.

În fața portretului îndoliat al președintelui Iosip Broz Tito, cei prezenți au păstrat un moment de reculegere și au semnat în cartea de condoleanțe.

*

La sediul Ambasadei R.S.F. Iugoslavia au venit să aducă un ultim și pies omagiu marelui dispărut, președintelui Tito, activiștii de partid și de stat, al organizațiilor de masă și obștești, delegații din partea unor ministere și alte instituții centrale, mil de oameni ai muncii din întreprinderile bucureștene, cetățeni.

Într-o coloană neîntreruptă membrii delegațiilor au pășit îndurerați în clădirea ambasadă, unde au păstrat un moment de reculegere în fața portretului îndoliat al președintelui Iosip Broz Tito, și au semnat în cartea de condoleanțe.

În numele comuniștilor, al colectivelor de oameni ai muncii pe care le-au reprezentat, delegațiile au exprimat ambasadorului R.S.F. Iugoslavia, Trifun Nikolici, celorlalți membri ai ambasadă, sincere condoleanțe, sentimente de stimă și respect față de memoria marelui conducător al Iugoslaviei socialiste, durerea profundă pe care o încearcă întregul nostru popor față de pierderea grea suferită, atașamentul și caldă prietenie ale tuturor oamenilor muncii din țara noastră față de popoarele iugoslave, convingerea că acestea vor transforma clipele de profundă durere pe care le încearcă într-o forță puternică de luptă și muncă pentru continuarea operelor președintelui Tito pentru edificarea socialismului pe pământul iugoslav, pentru pace în întreaga lume.

*

La Ambasada Republicii Socialiste Federative Iugoslavia din București, sub portretul cernit al președintelui Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, Iosip Broz Tito, a fost depusă, marți, o coroană de flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, avind înscrise pe panglică cuvintele: „În semn de profund omagiu și deosebită prețuire pentru președintele Iosip Broz Tito”.

Au fost depuse, de asemenea, coroane de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat, Guvernului Republicii Socialiste România, Marii Adunări Naționale, Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, Consiliului Central al U.G.S.R., Ministerului Apărării Naționale, Ministerului Afacerilor Externe, Comitetului municipal București al P.C.R. și Consiliului popular al Capitalei, din partea a numeroase întreprinderi și instituții bucureștene.

Intr-un inalt spirit revoluționar, de răspundere față de cauza socialismului și comunismului, de devotament față de partid,

de patrie și de interesele întregului nostru popor

IERI AU CONTINUAT LUCRĂRILE FORUMULUI TINEREI GENERAȚII

Marți dimineață, au fost reluate în plen lucrările celui de-al XI-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist.

Au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Aneta Spernic, Suzana Gădea, precum și miniștrii, conducătorii de instituții centrale, activiștii de partid și tinerii din activul U.T.C.

La deschiderea sesiunii s-a anunțat că pe adresa Congresului s-au primit numeroase telegrame, mesaje și scrisori din partea organizațiilor U.T.C., a colectivelor de tineri din unități industriale și agricole, instituții, școli, facultăți, unități militare, șantiere, brigăzi de muncă patriotică ale tineretului, în care se raportează despre activitatea pe care o depun tinerii din întreaga țară pentru dezvoltarea economico-socială a patriei, se exprimă adevăratele lor deplină la politica internă și externă a partidului și statului nostru și se reafirmă angajamentul ferm de a se face totul pentru îndeplinirea Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Au continuat dezbaterile generale asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a Congresului.

În cursul după-amiezii, lucrările congresului au continuat în 9 secțiuni: pentru activitatea în rindul tineretului muncitoresc; pentru activitatea în rindul tineretului sătesc; pentru activitatea în rindul elevilor; pentru activitatea în rindul tinerilor fete; pentru activitatea de creație tehnico-științifică a tineretului; pentru activitatea politică, ideologică și culturală; pentru activitatea de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, sportivă și turistică; pentru activitatea organizatorică și problemele vieții de organizație; pentru activitatea internațională a U.T.C.

Participanții la discuțiile purtate atât în plen cât și în secțiunile congresului au dat o înaltă apreciere cuvintării roșite de tovarășul Nicolae Ceaușescu în deschiderea Forumului tinerei generații, care reprezintă pentru Uniunea Tineretului Comunist, pentru toți tinerii un mobilizator program de muncă și acțiune, o nouă și grăitoare dovadă a grijii permanente a partidului, a secretarului său general, pentru formarea în spirit comunist, revoluționar, a tineretului patriei, expresia încrederii întregului popor în capacitatea crea-

toare a tineretului patriei noastre. El a subliniat că orientările și indicațiile de excepțională însemnătate teoretică și practică formulate de secretarul general al partidului reprezintă un prețios îndrumar în activitatea lor viitoare și constituie un înflăcărat îndemn pentru a duce mai departe, împreună cu întregul popor, glorioasele tradiții de luptă revoluționară ale clasei muncitoare, ale comuniștilor, marea operă de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră.

În numele tuturor tinerilor pe care-i reprezintă — români, maghiari, germani și de alte naționalități — el a reafirmat deplina adevăratele lor deplină la politica internă și externă a partidului și statului precum și voința fermă de a acționa cu dăruire și abnegație revoluționară pentru îndeplinirea ei.

Au fost dezbătute, într-un spirit revoluționar, critic și autocritic, activitatea desfășurată de organizațiile U.T.C., sub conducerea și îndrumarea permanentă a organelor și organizațiilor de partid și s-au făcut propuneri de natură să contribuie la ridicarea muncii uteciștilor la un nivel calitativ superior, corespunzător exigențelor și sarcinilor actualei etape de dezvoltare economico-socială a patriei noastre.

În acest cadru s-a arătat că

în activitatea organizațiilor din unitățile industriale au fost puse ca obiective permanente îndeplinirea exemplară, la cele mai înalte cote de calitate și eficiență a sarcinilor de producție, ridicarea continuă a pregătirii profesionale, impulsionarea și valorificarea plenară a creației tehnico-științifice a tineretului. Vorbitorii au evidențiat, de asemenea, contribuția tineretului la îndeplinirea unei profunde revoluții agrare, mobilizându-și toate forțele în vederea creșterii producției agricole, vegetale și animale, dezvoltării bazei tehnico-materiale, așezării pe principii moderne, științifice, a întregii agriculturi, înfloririi materiale și spirituale a satului românesc contemporan.

Au fost puse de asemenea în evidență răspunderile importante ce revin organizațiilor U.T.C. în calificarea, policalificarea și perfecționarea pregătirii profesionale și politice a tinerilor. Dezbaterile au subliniat sarcina ce revine organizațiilor de tineret de a intensifica activitatea de muncă patriotică în sprijinul producției, al realizării obiectivelor de investiții, în agricultură și silvicultură, la recuperarea și valorificarea materialelor re-folosibile, la buna gospodărire a localităților urbane și rurale.

(Continuare în pag. 2-3)

„CEAUȘESCU — TINERII”

Minunată este tinerețea! Minunate sînt avintul ei revoluționar, țaria ei, dorința ei de a urca ferm, decis, pe drumul deschis împede de comuniști spre viitorul luminos, în care tineretul își recunoaște aspirațiile și idealurile. Nu este un drum ușor. Nu este un drum presărat cu trandafiri. Au înțeles aceasta tinerii țării din cuvintele secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, rostite de la tribuna Forumului, cu dragoste, cu înțelegere, dar și cu fermitatea adevăratului părinte, care se îngrijește permanent de viitorul copiilor săi. Au înțeles că nimic nu se primește pe gratis, că nimic nu cade din cer, că totul trebuie făcut cu propriile mâini, că trebuie făcut bine. Au înțeles și s-au angajat. Cu ce au ei mai bun; cu întreaga lor energie, cu puterea, vigoarea și spiritul revoluționar al tinereții.

„CEAUȘESCU — TINERII”. O chează, un legămint. Un legămint afirmat cu putere convingător și teri în mafea sală a Palatului Republicii, acolo unde și-au dat întâlnire uteciștii la al XI-lea lor Congres. I-am urmărit în timpul lucrărilor, am stat de vorbă cu mulți dintre ei. Sentimentele de emoție și mîndrie, de a fi trăit pe viu momentele înălțătoare ale deschiderii Forumului, prilejuite de strălucita cuvintare a celui mai iubit părinte, secretarul general al partidului, erau predominante. Se citeau în priviri. Se simțeau în fiecare cuvint. Era sentimentul unei dăruiri totale, al adevăratei de neabătute la politica partidului, la afirmarea înalțelor idealuri întrucautate de conducătorul iubit.

„CEAUȘESCU — TINERII”. S-a scîndat cu glas puternic și ferm. Angajament solemn de a

înfăptui cu patos revoluționar minunatele idealuri ale socialismului și comunismului. Trăim într-o țară a tinereții — s-a spus. A avintului creator. A afirmării plene a fiecăruia dintre noi: acolo, pe șantiere, pe ogoare, în fabrică, în școli, în amfiteatrele științei, pe terenurile de sport. Pioniera de ieri, uceșta de astăzi, Nadia Comăneci, minunata noastră gimnastă, cel mai tinăr Erou al Muncii Socialiste, este emoționată. „Simt și acum caldă îmbrățișare a secretarului general al partidului, de atunci, din acele momente de neuitat pentru mine. Aceași căldură o simt și în aceste momente. Profundă, plină de sens și de semnificații. A fost o îmbrățișare pentru tot tineretul țării”. Așa gîndește și simte o mare sportivă; așa gîndesc și simt toți tinerii țării. Mihai Martinescu, delegat al județului Suceava, ne spunea, la rîndul său: „Participarea largă a tineretului la marea competiție națională «Daciada», organizată din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, confirmă în chipul cel mai convingător eficiența măsurilor stabilite de partid în domeniul educației fizice și sportului”. Succesele dobîndite de tineri în sportul de masă și de performanță o dovedesc cu prisosință, ele fiind urmarea intensei preocupări a partidului și statului de a crește un tineret cu minte sănătoasă, dar și cu trup sănătos.

„CEAUȘESCU — TINERII”, iată legămintul solemn al tinerei generații, exprimat, cu convingere, din nou, teri, ca o chează a urcării neabătute, ferme, a tineretului pe drumul luminos al socialismului și comunismului pe milenarul pământ românesc.

Emanuel FĂNTĂNEANU

La clubul de tir „Pionierul” din Arad

GRĂDINAR DE TALENTE ÎNTR-O PEPINIERĂ A PERFORMANȚEI

Grupul aleargă prin iarba deasă, ca pe un covor moale. Copiii ar face, poate, tumbă dacă tovarășul profesor n-ar fi alături de ei. „Hai, băieți, încă puțin, pină la Cotul Mureșului”. Ajuștii acolo, se opresc și se pot juca. Este o grupă de sportivi, se înțelege ușor după ținută. Dar cine ar putea bănui că băieții în treninguri sint., trăgători, mai precis elevi al clubului de tir „Pionierul”, de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Arad? Destinderea aici, în Lunca Mureșului, după orele de antrenament, face parte din programul

intocmit de profesorul Romulus Puicaru.

Clubul „Pionierul” n-are o istorie prea lungă. Profesorul Puicaru a venit la „Casă” doar cu doi ani în urmă, animat de dorința ca la tradiția arădeană în tir să adauge o filă nouă. Și a deschis o pepinieră pentru performanță, alături de celelalte cercuri sportive tehnico-aplicative. Aceasta presupunea, în primul rînd, existența unui poligon pentru tir cu aer comprimat. Iar poligon... „Ne vom descurca noi. M-am gîndit la o soluție”. Da, bătrina dar solida clădire avea o pivni-

ță imensă, ca un tunel, fost depozit de lemne de foc, blocată pe jumătate cu pămînt și moloz. La ea s-a gîndit prof. Puicaru...

„Citim la intrare, pe o arcadă cu arabescuri: „Clubul de tir Pionierul”. Coborim cîteva trepte și ne surprinde lumina neonului din „tunelul” cu pereții de un alb plăcut. La capătul din stînga, draperii curate despart sectorul cu dulapurile

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

LUCRĂRILE FORUMULUI TINEREI GENERAȚII

(Urmare din pag. 1)

Participanții la dezbateri au subliniat că organizațiile U.T.C. din școli trebuie să contribuie mai mult la adâncirea procesului de legare organică a învățământului cu producția și cercetarea, la integrarea complexă a studiului cu activitatea practică în unitățile productive.

Vorbitorii au arătat că organizațiile U.T.C. sunt chemate să asigure un cadru calitativ superior, un puternic dinamism întregii activități politico-educative desfășurate în rindul tineretului, îmbunătățirii continue a formelor și metodelor de acțiune, promovarea în întreaga viață și activitate a tinerilor a principiilor și normelor eticii și echității socialiste, dezvoltarea unui larg orizont cultural și de cunoaștere, organizarea petrecerii cât mai plăcute a timpului liber, posibilități nelimitate oferind Festivalul național „Cintarea României” și „Daciada”.

Aprobind activitatea internațională desfășurată de organizațiile revoluționare ale tineretului român, vorbitorii au arătat că și în viitor acestea vor acționa cu consecvență pentru promovarea în mișcarea internațională de tineret a aprecierilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind locul și rolul tinerei generații în lumea contemporană, pentru unirea tinerei generații de pretulindeni în lupta împotriva politicii imperialiste de forță și dictat în relațiile internaționale, pentru înfrățirea dezarmării, și în primul rând a dezarmării nucleare, instaurarea unei noi ordini economice internaționale, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, pentru respectarea neabătută a independenței și suveranității naționale a popoarelor, pentru pace, democrație și progres.

Lucrările congresului continuă.

La Palatul Marilor Adunări Naționale au avut loc, marți, lucrările celei de-a XII-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, desfășurată în spiritul recomandărilor făcute de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. În magistrala cuvântare rostită la deschiderea lucrărilor Forumului tineretului, conferința a analizat activitatea organizațiilor studențesce în perioada care a trecut de la precedentă conferință și a stabilit sarcinile și direcțiile de acțiune în vederea realizării unei noi calități, superioare, în toate domeniile, pentru participarea tot mai activă a studenților, împreună cu celelalte categorii de tineri, la înfrățirea hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R.

La lucrările conferinței au participat tovarășii Marin Rădol, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Ilie Rădulescu, secretar al C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, instituții centrale, organizații obștești, secretari ai comitetelor de partid din centrele universitare, rectori, activiști de partid și de stat, cadre didactice, tineri muncitori.

După alegerea organelor de lucru ale conferinței, delegații au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. cu privire la activitatea desfășurată în perioada dintre Conferințele a XI-a și a XII-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România în vederea educării comuniste, a pregătirii pentru muncă și viață a tineretului universitar, în conformitate cu hotărârile Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

2. Raportul Comisiei de cenzori.

3. Proiectul Programului unitar privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerei generații, participarea tot mai activă a întregului tineret la înfrățirea mărețelor obiective ale Programului Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

4. Proiectul Programului privind participarea tinerei generații la realizarea obiectivelor

de dezvoltare economico-socială a țării, de cercetare și creație științifică, de introducere a progresului tehnic în perioada 1981—1985.

5. Modificarea unor prevederi ale Statutului U.A.S.C.R.

6. Alegerea Consiliului U.A.S.C.R. și a Comisiei de cenzori a U.A.S.C.R.

În scopul asigurării unei cât mai bune reprezentări a tuturor centrelor universitare, a profiilor de învățământ și anilor de studiu, conferința a aprobat în unanimitate ca noul Consiliu al U.A.S.C.R. să fie format din 119 membri și 52 de membri supleanți, iar Comisia de cenzori din 21 de membri.

Participanții la dezbaterile în plenul conferinței și în cadrul comisiilor au dat glas adevăratului entuziasm a tineretului universitar la politica internă și externă promovată de partid și statul nostru, hotărârii ferme de a învăța și munci cu abnegație, de a se pregăti temeinic, în spiritul sarcinilor puse în fața studențimii de conducerea partidului, al îndrumărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În cadrul unei ședințe festive, conducătorii delegațiilor de peste hotare au lăsat mesaje de salut adresate Conferinței de către organizațiile de tineret și studenți pe care le reprezintă.

După încheierea dezbaterilor generale conferința a aprobat în unanimitate Raportul și activitatea Consiliului U.A.S.C.R. în perioada dintre Conferințele a XI-a și a XII-a, Raportul și activitatea Comisiei de cenzori.

Au fost, totodată, aprobate, în unanimitate, propunerile de modificare a Statutului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

În deplină unanimitate a fost adoptată, apoi, Rezoluția celei de-a XII-a Conferințe a U.A.S.C.R.

Trecându-se la ultimul punct de pe ordinea de zi, Conferința a ales prin vot secret Consiliul și Comisia de cenzori ale U.A.S.C.R. pe baza propunerilor de candidații desemnați de conferințele pe centre universitare.

În prima sa plenară, Consiliul U.A.S.C.R. a ales Comitetul Executiv și Biroul Comitetului Executiv.

Ca președinte al Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România a fost ales tovarășul Tudor Mohora.

În numele Biroului și Secretariatului Comitetului Central al U.T.C., tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., a adresat sincere felicitări Consiliului U.A.S.C.R. nou ales, Comitetului Executiv și Biroului acestuia și le-a urât succese în îndeplinirea sarcinilor ce le revin în lumina hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului.

În cursul zilei de marți, lucrările celei de-a IV-a Conferințe Naționale a Organizației pionierilor au continuat în plen, precum și pe secțiuni și comisii, discuțiile desfășurându-se în lumina aprecierilor, indicațiilor și orientărilor din magistrala cuvântare rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la deschiderea Forumului tinerei generații.

Adâncind problematica abordată în plenul Conferinței, dezbaterile din comisii au pus în lumină marile valențe formative ale creșterii tinerei generații în cultul muncii, rolul deosebit însemnat pe care îl are Festivalul Național „Cintarea României” în stimularea creativității tehnico-științifice și afirmarea de noi talente artistice din rindul copiilor, contribuția competiției naționale „Daciada” în formarea unui tineret robust, armonios dezvoltat fizic și intelectual, pregătit să facă față tuturor chemărilor patriei.

În lumina cuvântărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a arătat că în procesul educației patriotice a celei mai tinere generații a țării trebuie să se pună, și în continuare, un accent deosebit pe cultivarea în rindul acestora a stimei pentru toate popoarele lumii, a prieteniei cu copiii de pe toate meridianele globului, a dorinței de a trăi în pace într-o lume a colaborării, înțelegerii și destinderii internaționale.

CAMPIONATELE EUROPENE DE LA LYON — O NOUĂ TREAPTĂ A AFIRMĂRII INTERNAȚIONALE A GIMNASTICII NOASTRE FEMINE

Onești și Deva, două centre-pivot ale școlii românești de gimnastică

Prezența unor ziaristi străini la competițiile de gimnastică organizate în țara noastră a devenit de-acum un fapt obișnuit și nu mai surprinde pe nimeni că la Campionatele Internaționale sau la alte întreceri numeroși reprezentanți ai presei de specialitate de peste hotare sau al unor companii de televiziune renumite vin să le urmărească pe cele mai bune gimnaste române care — trebuie să spunem cu mândrie — sînt adesea și cele mai bune din lume. La ultima ediție a „internaționalelor” noastre a fost prezent, de pildă, și trimitul special al cotidianului „Deutsches Sport Echo” din R. D. Germană, Hans Jurgen Zeume, care a sintetizat parcă interesul major al opiniei publice internaționale față de gimnastica românească: „Venim la București sau în alte orașe românești care găzduiesc competiții majore, pentru că specialiștii români ne-au obișnuit de fiecare dată cu plăcuțe surprize, lăsat în arenă sportive de mare talent, care domină apoi întrecerile europene și mondiale. De data aceasta, pe lângă gimnastele bine cunoscute în întreaga lume, campioanele mondiale Nadia Comăneci, Emilia Eberle, Dumitrița Turner, Rodica Dunca, sau Melita Ruhn, mi-a plăcut deosebit, Ecaterina Szabo, pe care o văd campioană a Europei, dacă va participa la competiția de la Lyon”.

Și, într-adevăr, tinăra gimnastă română (născută în comuna Zagon din județul Covas-

na, la 22 ianuarie 1967, depistată de Bela Karoly în 1977 și pregătită, în continuare, de antrenorii Maria Florescu și Mihai Agoston la Onești, iar din ianuarie 1980, la Deva, de Marta și Bela Karoly) i-a surprins pe toți cei prezenți la Campionatele europene de la Lyon prin înalta sa măiestrie, prin dificultatea elementelor prezentate, mai ales la sol și sărituri, probe în care tinăra noastră sportivă a prezentat exerciții care pot face față în orice moment celor mai severe rigori internaționale. În disputa directă pentru medaliile de aur cu cele mai autorizate reprezentante ale gimnasticii feminine din unele țări ca Uniunea Sovietică și R. D. Germană, tinăra gimnastă română a dominat autoritar concursul și succesul ei era și mai categoric dacă nu ar fi survenit depunctarea nejustificată la paralele. Dacă mai adăugăm la această victorie și prezența pe podium a unei alte sportive române, Lavinia Agachi, provenită și ea din rîndurile sportive de talent de la Onești, care lucrează acum la Școala generală nr. 7 din Deva, cu Marta și Bela Karoly, apare cu și mai multă claritate, forța autentică a școlii românești de gimnastică, care are la Onești și la Deva condiții minunate de pregătire și continuă perfecționare a măiestriei sportive, pentru reprezentarea cu cinste a culorilor românești în arena internațională.

Sincere felicitări tinereilor noastre gimnaste, ca și antre-

norilor care le-au selecționat și pregătit!

Le-am întipărit ieri la Aeroportul Otopeni pe foarte tinerele noastre medaliate, care s-au înopoiat acasă cu un strălucitor buchet de medalii. Nu mai puțin de patru medaliile de aur! Campioană absolută de junioare a Europei și deținătoare a medaliilor de aur la trei din cele patru probe ale concursului (sărituri, birnă și sol). Ecaterina Szabo era mîndră că la primul ei mare examen internațional a reprezentat cu cinste România socialistă, că a adăugat noi lauri renumelui internațional al școlii românești de gimnastică. „Sînt bucuroasă — ne spunea proaspătă laureată a continentului — că mi-am valorificat pregătirea pe care am efectuat-o și aștept cu nerăbdare concursuri și mai grele, adversare și mai puternice. Selecția în echipa națională și posibilitatea de a evolua alături de colegele mele de la Deva, campioane ale lumii, de la care am învățat foarte mult, le voi considera, după succesele de la Lyon, drept cele mai mari victorii ale mele. Desigur, voi lupta și mă voi pregăti pentru a merita aceste satisfacții”.

Gimnastica feminină românească se menține astfel și pe mai departe în atenția opiniei publice sportive din întreaga lume, și nu ne îndoiim că viitoarele mari concursuri vor aduce noi și prestigioase confirmări pe acest drum al constantei afirmări internaționale.

Constantin MACOVEI

La I. P. L. „23 August” din Tg. Mureș

SPORTIVII AEROMODELIȘTI VALORIFICĂ DEȘEURILE DE LEMN

Am întîlnit într-un parc din Tg. Mureș un grup de copii de 5—7 ani jucîndu-se cu niște libelule-gigant. Erau fascinați, parcă, de faptul că „minunile” cu aripi zburau în viraje largi și aterizau chiar la picioarele lor. „Eu l-am construit, chiar eu”, ne-a spus unul din puștii, mîndru că îi admirăm „jucăria”. „Dar cine te-a învățat?” — l-am întrebat. A devenit brusc serios. Cine l-a învățat? „A cumpărat tăciuc un plic mare, cu 6 aeromodele în el, desfăcute, așa, în bucăți. Te uii la desen și dacă le pui cum trebuie... zboară!”. Am căutat pe plic numele instructorului anonim, al celui care a avut această idee prețioasă: să deschidă la copii gustul pentru construcții, pentru tehnică, prin niște mici jucării. N-am găsit decît marca: I.P.L. „23 August” Tg. Mureș.

I.P.L. „23 August”, o firmă de mare prestigiu în industria noastră ușoară, producătoare a unor garnituri de mobilă cunoscute departe peste hotarele țării. Lemnul, prețiosul lemn de brad de rezonanță, din Căliman și Gurghiu, capătă aici, prin măiestria oamenilor, valoare deosebită. Dar, cum este și firesc, în procesul de prelucrare „cad” și deșeuri, capete, margini de acindură... Acestea se dădeau cîndva la foc. „De ce să fie arse? Cu ce rezultate?” Cîțiva oameni animați de aceeași pasiune — modelismul, deci sportivii aeromodeliști — au venit cu o propunere: „Să deschidem o secție de construcții de modele, de jucării pentru copii, dacă vreți să le spunem așa. Deșeurile vor fi valorificate cu rezultate calculabile — în beneficiul realizate prin vinzare, dar mai ales incalculabile — în educația tehnică a copiilor”. Conducerea întreprinderii — director general Lucian Olteanu — a acceptat cu satisfacție raționamentele, le-a apreciat cum se cuvenea.

Am vizitat tinăra secție — „la aeromodele”, cum li spun cu mîndrie în glas oamenii întreprinderii — și am aflat acolo chipuri pe care reporterul sportiv le-a mai întîlnit, de ani și ani, pe cîmpurile de zbor, la competițiile de aeromodele: nume de notorietate în acest sport: Otto Hints, maestru emerit al sportului, Dorel Cițea, Emil Teușan, Ladislau Pircălab, Ioan Suci, maștri ai sportului. Fiecare dintre ei conduce, ca specialist, o fază de producție, îndrumă activitatea colectivului.

„Oamenii care formează secția aveau alte calificări — ne spunea maestrul Gagy Ferenczi,

un tînar îndrăgostit de munca pe care o face. Ca și mine, dealtfel. Au fost sculptori sau timplari, tapițeri... Dar modelele acestea i-au curcilit”. Modelele acestea: „Albatros”, „Libelula”, „Fulger”, „Vulturul”, un elicopter, o vedetă rapidă...

Omul nr. 1 al secției este prof. Otto Hints, creatorul și proiectantul tuturor aparatelor, care pînă a veni aici conducea activitatea de modelism la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Tg. Mureș. „De ce ați fugit de la Casă, profesore Hints? — îl întrebăm, în glumă. „Să fug? Vai de mine! N-am fugit de modelism, ci am venit mai aproape de el. Vă imaginați ce înseamnă secția asta?” Și ne explică. În epoca revoluției tehnico-științifice, modelismul s-a impus în toată lumea ca sport, ca disciplină cu serioase implicații în educarea tinerei generații. Cea mai mare greutate în lărgirea bazei de masă a acestui sport la noi era — și este încă — lipsa din comerț a materialelor strict necesare activității practice. „Și atunci? Să le dăm copiilor seturi prefabricate, însoțite de îndrumări practice de lucru — ne spune prof. Hints. Șase aeromodele într-un plic, plus un „instructor”. Procedul este

modern, aplicat în multe țări, și a fost primit cu entuziasm. Avem comenzi pentru aproape un milion de aparate. Construim, construim mereu”. „Așadar, dumneata vei fi instructorul de modelism pentru aproape un milion de copii, profesore? Pentru asta ai plecat de la Casa pionierilor?” „Acolo aveam cam 200 de copii pe an...”

Bine — am mai spus — dar n-am văzut modelele pe piață... „Asta este! Totul s-a oprit la secția de prețuri din Ministerul comerțului. Costul unui set de șase modele propus de noi este foarte accesibil, să se bucure toți copiii de ele. S-a făcut toată documentația, cineva de la secția de prețuri a luat dosarul și a spus: „Lăsați-l la noi”. L-a virat într-un sertar și... nu mai știm nimic! Doar noi avem și un magazin de desfacere”.

Sperăm că dosarul cu pricina nu va sta multă vreme într-un sertar, în așteptarea rezolvării. Producția merge înainte, copiii o așteaptă. Din inițiativa unor sportivi aeromodeliști, la I.P.L. „23 August”, deșeurile de lemn capătă, astfel, valoarea... aurului.

T. MUREȘ

MIRCEA ROMAȘCANU ÎNVINGĂTOR ÎN „CURSA MAREI

Competiția ciclistă internațională „Cursa Munților”, ultimă prilej de pregătire și verificare a reprezentativei noastre participante la „Cursa Păcii”, a luat sfîrșit.

Clasamentul etapei a IV-a: 1. Nicolae Savu (Dinamo) 2.h.44:30; 2. Costică Bonciu (Steaua) la 3 sec; 3. Teodor Vasile (Dinamo); 4. Holger Kickeritz (Dynamo Berlin); 5. Richard Mraz (Ruda Hvezda Plsen) — toți același timp cu Costică Bonciu.

Clasament general final individual al „Curselor Munților”: 1. MIRCEA ROMAȘCANU (Dinamo) 11 h.36:48; 2. Holger Kickeritz (Dynamo Berlin) la 3:10; 3. Cornel Nicolae (Dinamo) la 3:15; 4. Nicolae Savu (Dinamo) la 4:07; 5. Gh. Lăutaru (Dinamo) la 4:15; 6. Valentin Marin (Dinamo) la 4:15; 7. Peter Drahos (Ruda Hvezda Plsen) la 4:33; 8. Ion Cernea (Olimpia) la 4:33; 9. Ionel Gancea (Dinamo) la 4:39; 10. Constantin Căruțașu (Dinamo) la 4:39.

Clasament general final pe echipe: 1. DINAMO I 34 h.59:05; 2. Dinamo II la 3:04; 3. Pe-

trolul Ploiești la 9:54; 4. Dynamo Berlin la 11:08; 5. Olimpia București la 11:37; 6. Ruda Hvezda Plsen la 12:02.

Clasament general final al cățărătorilor: 1. Mircea Romașcanu (Dinamo) 11 puncte; 2. Holger Kickeritz (Dynamo Berlin) 9 p; 3. Teodor Drăgan (Olimpia București) 5 p.

GRĂDINAR DE TALENTE ÎNTR-O

(Urmare din pag. 1)

de arme. În dreapta, din perete în perete se întinde o masă acoperită cu postav verde, iar în continuare, cinci linii de tragere spre țintele care (dacă va exista sprijin în continuare) în curînd vor fi acționate automat. Aici a fost pivnița? „Da. Acesta-i poligonul clubului. Dar pînă s-a ajuns aici...” Romulus Pulcaru este zgîrcit cu amănuntele. Adaugă doar: „Ne-am zbatut destul. Dar am și găsit înțelegere la C.N.O.P., mult sprijin la secția de specialitate a C.C. al U.T.C., la Federația română de tir”.

Inscriind melor con actualitat ne-au arătat interes ceputul de cut. Astre de exem Cristina D. cinea, în României tat de 47, anului ea de 53,92 m juniori de IV). Anul petiție, pe pe în acc tina Dobrin la 57,98 m, mai mult în antrenor E. pune în es este în vîrs cut la 10 la — Dimbovit ră. A încep Olimpiadei tuția perfor într-un rem m în 1976, m în 1978, acum, în 19 ceput, 57,98 Pitești, ea a și 56,56 m, dimineață. 5 încercări: 5 m 57,98 m. Este vorba de constant sălt aarecar Al doilea sprintera Lia (născută 1965 în mu ghlu-Dej), c foarte spect de concursu lui Stefan tî recordul m și l-a e 100 m. Com tapă, din 19 neli”, duce tle citrice 23 s; la 7 pat anul tr Si la acest cele mai ta noua genera telor demon continui: 19 1977 — 10.1 25.0; 1979 — Progrese n monstrat ac treg sezonul briela Ionesc record egalat

YACHTME A. AREND VINGĂTOR

Au luat s pei 1 Ma mi clasat Carp — A. 10 p; 2. D. (Marina) 23 M. Stanciu C. 470: 1. T. descu (Electri n”) — D. Tu 13 p; 3. F. 1. A.S.E.) 8,7 p (C.N. A.S.E.) caru (C.N. A. cadet: 1. M. A. tocea (Marina — A. Gheor 16,7 p; 3. I. (Știința C-1) mîst: 1. Al. 14,4 p; 2. M. 14,7 p; 3. F. A.S.E.) 26,7 p.

„CUPA F.R.

La Cluj-Nap conînd pentru tație”, poliștii întrecut pe ce Hnli Timișoara 7-1, 6-1, 5-1).

IONATE • COMPETIȚII

OBROINOIU - UN PROGRES M LA ARUNCAREA SULIȚEI I

fele pri-
tism ale
țional,
a situa-
la în-
ului tre-
unțeanca
lasea a
„Cupei
în rezul-
sfrșiții
formația
le” de
ocul
și com-
și aproa-
Criste-
sulița
ste 10 m
putatului
care-și
nte, ea
s-a nă-
Văleni
junioara
în anul
bal, evol-
fiind
es: 36,76
977, 48,42
1979 și
ntre în-
ceasta, la
54,34 m
și, ymi
măsoarele
m. 54,00
vede, și
de un
Nicoleta
decembrie
Gheor-
un start
sezon
ntrenoru-
mbunătă-
I la 200
de la 200
primă-
Romă-
sita-
M.7 a și
partici-
11,6 și
dintre
ete din
rezulta-
90 m);
12,3 și
781
mai de-
rt de
scut. Ga-
n 23,0 -
1,6; Doina

Beșliu la 800 m 2:00,7 față de
2:04,4 și Maria Radu, la aceeași
probă, 2:01,5 față de 2:04,5. Ni-
culina Lazarciuc la 200 m 23,4-
24,3 și la 400 m 52,2-53,12 etc.
O apariție plăcută la 400 mg a
studentului Dumitru Iacob, înre-
gistrat cu 52,1 față de 52,5 în
1978. Lista celor aflați în progres
este însă cu mult mai mare.
ceea ce demonstrează că în
această iarnă s-a muncit mai
bine și cu mai mult folos.

● Intra un concurs de arunca-
rea ciocanului. Nicolae Băndar a
obținut 72,88 m, Tudor Stan 69,94
m iar juniorul Adrian Urechianu
(Viltoaru) 56,90 m - rec. perso-
nal.

● Rezultate înregistrate în
prima etapă a „Cupei României”,
grupa B; seria I, la Ploiești, pe
stadionul Petrolul: FETE: 400 m:
D. Marel (Brăila) 58,1, Livia Ros-
loveanu (Brăila) 58,2; BĂIEȚI:
200 m: I. Sandu (Is.) 21,8, 1500
m: Gh. Ghicu (Bacău) 3:56,4;
5000 m: T. Bănișor și N. Dumit-
trașcu (Prahova) 14:50,4; 10 km
marș: St. Ionă (Sv.) 43:42,6;
greutate: L. Dăgăliță (Prah.)
15,30 m; suliță: D. Negoiță
(Prah.) 64,68 m. În clasamentul
general conduce echipa județului
Bacău, urmată de Prahova și
Iasi; seria a II-a, la Baia Mare,
pe stadionul „23 August”: FETE:
400 m: Mih. Bidecan (Huned.)
58,6; lungime: El. Afior (Huned.)
6,08 m; înălțime: Mariana Preda
(Bihor) 1,79 m. El. Mureșan
(Bih.) 1,75 m; BĂIEȚI: 5000 m:
M. Vicol (Brașov) 14:27,0; 3000 m
obst.: Gh. Vișinescu (Bv.) 8:59,2;
10 km marș: Gh. Vădrariu (Car-
as Severin) 43:52,2; triplu: C.
Alupei (Bv.) 15,16 m; înălțime:
Al. Papi (Bv.) 2,10 m, Gh. Măr-
gineanu (Sib.) 2,06 m; suliță: S.
Pescaru (Tim.) 65,22 m; ciocan:
M. Iordache (Sib.) 62,22 m. Pe
echipe conduce județul Bihor, ur-
mat de Brașov și Sibiu.

● La sfârșitul săptămânii, la
Constanța este programat con-
cursul republican de primăvară
al juniorilor II, iar în Capitală
concursul de primăvară al se-
niorilor, probe combinate.

CARP SI OU IN CLASA

„Cu-
pă” pri-
mă-
N. A.S.E.)
Omocea
Maraboi
și cla-
C. Vlă-
R. Ma-
Proletar
și A.
T. P.
Romașeu
M. Butu-
P. C.
L. Budac
N. A.S.E.)
A. Leca
clasa opti-
N. A.S.E.)
san (C.N.

A POLO

un meci
F.R. Na-
Volna au
Industria
1-3 (5-0).

„LOR”

clicism a
la - Ber-
alcătuită
căpitanul
omașeanu,
Iae Savu,
Constanța
asile Se-

PINIERĂ A PERFORMANȚEI

a tirului
Romulus
rește cu
re. „Merg
a V-a în
diriginți-
tatură și...
nperamen-
de vorbă
diriginții,
ez pe co-
pinia pă-
pepe mun-
rezultatele”,
pentru a
al bune de
orul stu-
ră de spe-
și experi-

DIVIZIA A LA TENIS DE MASA

În prima etapă a campionatu-
lui Diviziei A la tenis de masă
s-au înregistrat următoarele re-
zultate: Feminin - C.S. Arad II
- C.S. Arad I 3-1, 3-0; Poli-
tehnica Buc. - Progresul Buc.
1-3, 0-3; Spartac Buc. - C.S.S.
Rm. Vlcea 1-3, 0-3; C.S.S. Sla-
tina - Metalurgistul Cugir 5-2,
3-1; C.S.M. Iasi - C.S.S. Cra-
iova 5-4, 3-5; Voința Buzău -
Gloria Buzău 3-5, 4-5; mascu-
lin: Gloria Buzău - Locomotiva
Buc. 9-7, 9-4; Universitatea
Craiova I - Universitatea Cra-
iova II 9-1, 9-0; Progresul Buc.
- C.S.M. Cluj-Napoca amnat;
C.S.S. Bistrița - Tractorul Bra-
șov 7-3, 9-7; C.S.S. Craiova -
C.S.S. Odorheiu Secuiesc 9-7,
9-9; Constructorul Tg. Mureș -
Tricolorul Buc. 7-9, 6-9.

Clasamentele la zi, după etapa
turneu și etapa I se prezintă
astfel:

FEMININ, seria I

1. C.S. Arad II	7 7 0 35-4 14
2. Progresul Buc.	7 6 1 32-8 13
3. C.S. Arad I	7 3 4 19-21 10
4. C.S.S. Rm. Vlcea	7 3 4 15-25 10
5. Politehnica Buc.	7 2 5 11-23 9
6. Spartac Buc.	7 0 7 10-35 7

Seria a II-a

1. C.S.S. Slatina	7 7 0 35-3 14
2. Gloria Buzău	7 6 1 31-13 13
3. C.S.S. Craiova	7 4 3 25-23 11
4. C.S.M. Iasi	7 3 4 25-23 10
5. Voința Buzău	7 1 6 19-25-8 7
6. Metalurg. Cugir	7 0 7 12-35 7

MASCULIN, seria I

1. Gloria Buzău	7 5 2 45-35 12
2. Univ. Craiova I	7 4 3 32-32 11
3. C.S.M. Cl.-Napoca	5 5 0 45-1 10
4. Progresul Buc.	5 4 1 32-2 9
5. Locomotiva Buc.	7 1 6 27-37 8
6. Univ. Craiova II	7 0 7 4-33 7

Seria a II-a

1. Tractorul Brașov	7 6 1 31-33 13
2. C.S.S. Craiova	7 6 1 30-33 13
3. Tricolorul Buc.	7 4 3 25-11 9
4. C.S.S. Od. Secuiesc	7 2 5 31-36 9
5. C.S.S. Bistrița	7 2 5 25-36 9
6. Construct. Tg. M.	7 1 6 11-38 8

(Rezultate transmise de T. Tin-
că, G. Toma, I. Păuș - coresp.).

AU FOST DESEMNATE FINALISTELE DIVIZIEI ȘCOLARE ȘI DE JUNIORI LA VOLEI

În Capitală (în sala Dinamo)
și la Pitești s-au desfășurat,
timp de cinci zile, turneele pe
serii ale celor mai bune echipe
de volei din divizia națională de
juniori și școlari. Au participat
echipele clasate în fiecare grupă
pe primele trei locuri, echipe
pe care și-au disputat calificarea
pentru turneele finale ale com-
petiției.

La București, cele 15 echipe
masculine au oferit partide al-
tărilor nivel a atins rareori ca-
lificativul de mulțumitor. Am
remarcat însă câteva elemente
de perspectivă: Antonescu, Bu-
jor, Plișoi (C.S.S. Steaua), Co-
cheș, Cazacu, Mindrican (C.S.S.
Tricolorul Ploiești), Pascu, Daba
(Lic. N. Titulescu Craiova), Baș-
că, Bași (C.S.S. Univ. Timișoara),
Tulea (C.S.S. Sibiu), Județ
(C.S.S. Constanța), Bira (Viltoaru
Buc.), Făniță (C.S.S. Rm. Vlcea).
Iată câteva dintre rezultatele în-
registrate, seria I: C.S.S. Rm.
Vlcea - C.S.S. Tg. Mureș 3-2,
C.S.S. Sibiu - C.S.S. Constanța
3-1, C.S.S. Rm. Vlcea - C.S.S.
Galați 3-1, C.S.S. Sibiu - C.S.S.
Tg. Mureș 3-1; seria a II-a:
C.S.S. Bacău - C.S.S. Șimleu
Silvaniei 3-1, Viltoaru Buc. -
C.S.S. „U” Timișoara 3-2, Lic.
N. Titulescu - C.S.S. „U” 3-0;
seria a III-a: C.S.S. Caransebeș
- C.S.S. Steaua 3-0, C.S.S. Tri-

DINAMO BUCUREȘTI, CAMPIONĂ LA BASCHET JUNIORI

În Sala sporturilor din Tirgoviște
s-a desfășurat turneul final de
baschet masculin din cadrul cam-
pionatului republican al juniori-
lor și școlariilor. Au participat
echipele cluburilor sportive școl-
are din Constanța, Tirgoviște,
Medias, Timișoara, Liceul Bolyai
Tirgu Mureș, Steaua și Dinamo
București.

După dispute interesante, titlul
de campioană a revenit formației
Dinamo București (antrenor, Teo-
dor Giurculescu), care s-a dovedit
cea mai bine pregătită. Iată
câteva rezultate ale tinerilor bas-
chetaliști bucureșteni: cu Steaua
90-75, cu C.S.S. Medias

LOTTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ASTAZI ȘI MINE sînt ULTIMELE
ZILE pentru procurarea bile-
telor!

Tragera Pronoexpres de astăzi,
7 mai 1980, se desfășoară începînd
de la ora 14.30 în sala clubu-
lui sportiv Progresul din Bucu-
rești, str. de Stăncuțeni nr. 42;
numerele cîștigătoare vor fi
transmise în cursul serii la ra-
dio și televiziune.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI
PRONOSPORT DIN 4 MAI 1980

Categoria 1 (13 rezultate)
70,25 variante a 2.600 lei.
Categoria 2 (12 rezultate)
1.428,50 variante a 298 lei.

Intrucît valoarea unitară a
cîștigurilor de la categoria 3
(11 rezultate) a fost sub plafonul
minim de 40 lei, fondul
acestei categorii s-a repartizat,
conform regulamentului, celor-
lalte două.

Mai sint 270 de
minute de joc...

SPRINT FINAL

● Lupta pentru titlu se poate încheia duminică ● Opt echipe (printre
care „Poli” Timișoara și Rapid) angajate în lupta pentru
patru locuri în cupele europene

Deși în partea de sus a cla-
samentului Diviziei A, lucruri-
le par a fi mai calme - mai
ales în comparație cu drama-
tismul celei de-a doua jumătăți,
angajată într-o acerbă luptă
pentru evitarea retrogradării -
totuși există și „sus” o serie
de implicații care lasă, în con-
tinuare, deschisă lupta pentru
titlu.

Sigur că dezlegarea ar putea
veni chiar duminică. O even-
tuală victorie a lui C. S. Tir-
goviste asupra Stelei ar sim-
plifica mult lucrurile, deoa-
cece, în acest caz, derby-ul Uni-
versitatea Craiova - Steaua,
din ultima etapă, nu ar mai
avea decît caracterul unei în-
tîlniri de prestigiu.

Ce se întîmplă însă dacă
C. S. Tirgoviste va pierde meciul
cu Steaua? În acest caz, lupta
va continua, probabil, pînă
la ultima etapă. (Ne gîndim la
probabila victorie a craiove-
nilor asupra lui F. C. Olt, în
etapa de duminică). Dacă am-
bele echipe din frunte obțin
victorii în etapa de duminică,
ele vor continua să fie sepa-
rate prin două puncte și... golave-
rajul superior al craiovenilor.
Dar raportul de golaveraj se
mai poate schimba...

În penultima etapă, rolurile
protagonistelor se vor inversa.
Steaua va juca pe teren pro-
priu, iar Universitatea Craio-
va se va deplasa la Rimnicu
Vlcea. Sigur că echipa lui Va-
lentin Stănescu are șanse de
victorie și la Vlcea, dar are
și șanse la... înfringere. Dacă
jocul se va încheia la egalitate,
atunci lucrurile apar tot
complicate. Prin victoria pre-
zumptivă a Stelei pe teren pro-
priu, în compania Politehnicii

Fotbal

UNIVERSITATEA CRAIOVA - STEAUA

● Lupta pentru titlu se poate încheia duminică ● Opt echipe (printre
care „Poli” Timișoara și Rapid) angajate în lupta pentru
patru locuri în cupele europene

Iasi, craiovenii ar păstra un
singur punct avans asupra Ste-
lei, ceea ce ar face ca soarta
titlului să se decidă în ultima
etapă, otenții păstrînd și șansa
jocului egal.

Teoretic este posibil ca derby-
ul de la Craiova să ofere două
șanse și Stelei. Ne gîndim la o
eventuală înfringere a craio-
venilor la Vlcea și la o - la
fel de teoretică - victorie la
scor a Stelei asupra Politehni-
cii Iasi, la o diferență apro-
piată de scorul înregistrat de
bucureșteni în compania Poli-
tehnicii Timișoara.

Toate acestea sînt, desigur,
doar calcule teoretice, care a-
nimă finalul întrecerii și amin-
tește tuturor că balonul e
rotund. Oricum, marea favori-
tă a campionatului rămîne U-
niversitatea Craiova. Dar șanse
mai are și Steaua...

Există unele implicații și în
lupta pentru un loc în cupele
europene. Dacă F. C. Argeș
pare eliberată de emoții, fiind-
că-l suficient de două puncte
din cele două meciuri pe
care le mai are de disputat pe
teren propriu, problema celei
de-a patra participante rămîne
deschisă. Este vorba, în primul
rînd, de implicațiile Cupei
României. O eventuală victorie
a Universității Craiova în se-
mifinala cu Steaua ar face ca
reprezentanta fotbalului nostru
în Cupa cupelor să fie Poli-
tehnica sau Rapid (finalista),
bineînțeles cu condiția ca Uni-
versitatea Craiova să cîștige
campionatul. În cazul unei vic-
torii a Stelei, sînt posibile alte
varianțe: 1) Steaua, învingă-
toare în Cupa României, ar ju-
ca în Cupa cupelor și ar re-
pune pe rol locul patru în cam-

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR, O PEPINIERĂ PENTRU TOATĂ TIMIȘOARA...

● Condiții bune pentru o „productivitate” sporită ● Lecții de fotbal cu foști și actuali
jucători ● Care sînt speranțele orașului de pe Bega

Există câteva cluburi sporti-
ve școlare care, prin strădani-
ile convergente ale tuturor ca-
drelor didactice și forurilor lo-
cale, au obținut rezultate din
ce în ce mai bune, făcîndu-și
tot mai mult simțită prezența
în perimetrul fotbalului nostru.
„Brașovia”, C.S.S. Pitești, C.S.S.
Craiova, C.S.S. Bacău sînt pa-
tru dintre ele. Al 5-lea, care
se înscrie cu brio în aceeași
categorie, este C.S.S. Timișoara.
Un club care și-a propus
doar un obiectiv, dar unul de
importanță majoră: să devină
o productivă pepinieră pentru
întreg fotbalul din orașul de
pe Bega.

O mică investigație făcută
la... fostul Liceu nr. 4 ne-a per-
mis să aflăm că:
● Clubul dispune de o bază
materială corespunzătoare. Cel
240 de jucători legitimați se
pregătesc pe două terenuri ga-
zonate, trei bituminizate, de
dimensiunile celor de handbal,
unul de zgură și două săli, una
de forță, cealaltă de handbal...
● Șapte profesori-antrenori
caută (și izbutesc) să desfășoare
pe această frumoasă bază sporti-
vă un proces de instruire cît
mai apropiat de cerințele fot-

balului de performanță. P. Epu-
re, T. Brîndescu, P. Arnăuț,
L. Mafai, I. Botescu, T. Groză-
vescu și A. Dragomir alcătu-
iesc grupul celor care „predau”
fotbalul viitoarelor speranțe ti-
mișorene. Mai mult, patru ju-
cători activi ai Politehnicii -
Dembrovski, Lața, Vișan și
Anghel - au și ei ore la acest
club și, ori de cîte ori apar ei
acolo, la școală, micuții jucă-
tori le ascultă cu interes sfa-
turile, le urmăresc cu maximă
atenție demonstrațiile...
● Clubul are și marea a-
vanțaj de a fi condus de un
om (C. Popa) căruia îi place
sportul, căruia îi place și mai
mult fotbalul și care, sprijinit
eficient de inspectoratul școlar
(L. Juchescu) - inspector de
specialitate, face toate efor-
turile pentru a crea condiții
optime de pregătire și partici-
pare la competiții pentru toate
echipele clubului...
Din aceste PREMISE FAVO-
RABILE s-au născut - deja -
primele rezultate. Anul trecut,
C.S.S. Timișoara a fost prezent
în turneul final al campiona-
tului republican și a avut în
lot pe unul dintre cei mai buni
jucători ai turneului - Be-
jenaru, selecționat în lotul na-
țional de juniori. Și în actua-
lul campionat, C.S.S. Timișoara
și-a depus candidatura pentru
un loc în faza finală a cam-
pionatului republican, cu o for-
mație bine pregătită - de T.
Brîndescu - Kușil - Micuș,

PERSEVERENȚĂ + INSPIRAȚIE = SATISFACTIE!

DUMINICĂ 11 MAI 1980

Cu suma de numai
10 lei, oricine joacă
poate obține:
● AUTOTURISME
„DACIA 1300”
● MARI CÎȘTIGURI ÎN
BANI

ULTIMA ZI pentru pro-
curoarea biletelor: sim-
bătă 10 MAI 1980.

NU PIERDEȚI PRILEJUL
DE A VĂ NUMĂRA
PRINTRE MARI CÎȘTIGĂ-
TORI!

Laurențiu DUMITRESCU



ÎNTELEGERE DE COLABORARE SPORTIVĂ ROMÂNŌ-ITALIANĂ

La invitația Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport, în zilele de 5 și 6 mai s-a aflat în țara noastră o delegație a Comitetului Olimpic Național Italian (CONI), condusă de Franco Carraro, președinte.

Cu acest prilej au avut loc convorbiri cu privire la relațiile româno-italiene în do-

meniu educației fizice și sportului și la posibilitățile de dezvoltare a acestora. Totodată, ministrul turismului și sportului, Emil Drăgănescu, și Franco Carraro, președintele CONI, au semnat o înțelegere de colaborare pe următorii 4 ani. La semnare a fost de față E. M. Bolasco, ambasadorul Italiei la București.

BALCANIADA DE TALERE

A început proba de talere aruncate din turn din cadrul Balcaniadei care se desfășoară la Atena. După 100 de talere, Alexsako (Grecia) conduce în clasamentul individual cu 99 t. Pe locurile 2, 3 și 4 se află românul Ion Toman și taleris-

tii turci Alendar și Giraud, toți cu 98 t. În clasamentul intermediar pe echipe, Bulgaria, Grecia și Turcia au acumulat 386 t fiecare, iar România 376 t.

★

O delegație de trăgători români va participa în orașul cehoslovac Plzen la un concurs internațional. Este vorba de trăgătorii de pistol T. Tașcă, Dan Iuga, Grațian Calotă și Constantin Țirloiu, precum și pușcașii Florin Mișinșan, Mircea Ilica și Marian Teodoru.

★

Între 9 și 19 mai, talerisții A. Coroba, B. Topologeanu, N. Chirca, M. Ispășiu, L. Buzatu și G. Tomoiagă vor participa la o competiție internațională găzduită de orașul Suhl din Republica Democrată Germană.

„CUPA VOLAN“ LA VOLEI

BUDAPESTA, 6 (Agerpres). — În ziua a treia a competiției internaționale masculine de volei „Cupa Volan”, ce se desfășoară la Szekesfehervar (Ungaria), selecționata României a întrecut cu scorul de 3-1 (-13, 6, 16, 4) reprezentativa Ungariei. Într-un alt joc, echipa Poloniei, campioană olimpică, a dispus cu 3-1 (14, 6, 6) de formația B.D. Germane. În clasament conduc echipele României și Poloniei, cu câte 6 p (aceiași set-averaj: 3-2).

„Cupa Mondială“ la schi alpin, ediția 1979-80

SPRE UN POLIATLON AL ZĂPEZII?

Toți schiorii care au dominat marile competiții ale sezonului de curând încheiat, Olimpiada, concursurile „Cupei Mondiale” și clasamentele F.I.S. sînt cunoscuți mai vechi ale iubitorilor sporturilor zăpezii. Ne gândim nu numai la succesele din competițiile de anvergură din ultimii ani. Cu toții s-au făcut remarcă încă din vremea junioratului, ei dominându-și fiecare, generația din care au făcut parte. Ingemar Stenmark a fost cam-

● Nici în schi valoarea nu așteaptă numărul anilor...

plon mondial de juniori în 1974, Andreas Wenzel, în 1976, Leonard Stock, în 1976 (și la coborîre și la urias), Bojan Krizaj, în 1975, Petar Popanghelev, în 1976-77, Boris Strel, în 1977, fie la coborîre, fie la slalom, fie la slalom special. Ceea ce înseamnă, pe de o parte, că valoarea nu așteaptă — nici în schi — numărul anilor, iar pe de altă, că dacă dorim să avem și noi seniori valoroși, trebuie să-i aruncăm pe juniori devreme în focul unor concursuri grele.

Ca și cel dinaintea, sezonul 1979-80 a demonstrat, o dată în plus, că specializarea în una-două probe nu trebuie să mai fie la... modă. F.I. Schi încercînd prin mijloace organizatorice s-o contracareze. Stenmark venea, în 1979, pe locul 5 în „Cupa Mondială”, punctele trebuincioase victoriei lipsindu-i din cauza neprezentării la startul probelor de coborîre și a „combinatei”, în care tot „proba adevărului” are o importanță pondere. Și tot din cauza lor a pierdut „Cupa” și în 1980. Acest veritabil campion mondial de poliathlon pe zăpadă refuză drept lideri pe „stilisti” unilaterali, îi preferă pe tehnicienii care demonstrează curaj, forță și elan pe lângă tehnică și, din acest motiv, a înconșinat, în 1979, pe elvețianul Peter Lüscher, care nu este un schior strălucitor dar, oricum, mai complet decît Stenmark. Cînd, în 1980, s-a afirmat o valoare „totală” și mai ridicată, în persoana lui Andreas Wenzel (care, împreună cu sora sa Hanni, ocupă locul 4, în clasamentul pe... națiuni al Olimpiadei albe de la Lake Placid, ca reprezentanți ai Liechtensteinului), pe acesta din urmă l-au desemnat computerul drept învingător. Lanțul prelungit de victorii ale lui Stenmark, de la

ECHIPA FEMININĂ DE POPICE A ROMÂNIEI DIN NOU ÎNVIĞĂTOARE LA BUDAPESTA

În cea de a doua întîlnire de la Budapesta, dintre reprezentativele Ungariei și României la popice, scorul a fost iarăși 1-1. Din nou, ca și în prima confruntare, jucătoarele române au jucat foarte bine, cîștigînd cu 2479 — 2468 p d, iar

la bărbați scorul a fost favorabil sportivilor unguri cu 5471 — 5396 p.d. Reprezentanții noștri au obținut următoarele rezultate: Elena Andreescu 408, Elisabeta Badea 390, Elena Pană 413, Margareta Cățineanu 393, Ana Petrescu 443 și Vasilica

Pința 432, respectiv Al. Naszodi 828, Al. Cățineanu 907, L. Bice 925, Gh. Silvestru 903, L. Hosu 890 și I. Tismănar 943 (!). Din formațiile țării gazde cele mai mari punctaje au avut: Lászlóné Holczer 467 și J. Mészáros 935.

TURNEUL DE BASCHET FEMININ PENTRU CALIFICAREA LA J.O.

VARNA, 6 (prin telefon). — Anticipările referitoare la dirzenia cu care vor fi disputate cele cinci jocuri care aduc calificarea pentru turneul de baschet feminin din cadrul Jocurilor Olimpice au fost confirmate în multe dintre meciurile desfășurate în primele două zile ale întrecerilor care au loc în Palatul sportului și culturii și în sala Cernomore. Miza calificării își pune foarte puternic amprenta asupra calității jocurilor, nervozitatea excesivă a jucătoarelor împiedînd execuțiile tehnico-tactice ale aproape tuturor sportivelor care evoluează aici. Iată și două exemple: meciurile S.U.A. — Australia și Polonia — Japonia. În prima întîlnire, terminată luni seara la ora 23,30, componentele ambelor formații, foarte bine pregătite de altfel, au ratat incre-

dibil din poziții favorabile, iar faptul se datorează exclusiv nervozității manifestate de-a lungul întregii partide. În cel de-al doilea meci s-a înregistrat un scor care putea fi înclinat acum 20-30 de ani pe terenurile de baschet și în nici un caz acum, cînd acest sport a progresat mai ales pe linia eficienței: 46-40.

Se înregistrează de asemenea și multe finaluri dramatice, în care învingătoarea nu este cunoscută decît odată cu ultimele secunde ale partidelor. În meciul cu echipa Republicii Populare Chineze, formația Bulgariei a egalat (71-71), în ultima secundă din timpul regulamentar de joc așa că au fost necesare prelungiri pentru a se desemna învingătoarea. Echipa Bulgariei a fost aceea care a reușit performanța dar tot în ultimele secunde și, bineînțeles, la limită: 81-80.

Așadar, principala caracteristică a competiției feminine de calificare pentru turneul olimpic de baschet este lupta acerbă a fiecăreia dintre echipele participante. Evoluind bine, echipa României a cîștigat întîlnirea cu formația Republicii Federale Germania cu scorul de 61-52 (30-29).

Alte rezultate: grupa A: Japonia — Cuba 79-58 (33-42), Japonia — Polonia 40-46 (20-20); grupa B: Nigeria — Olanda 33-107 (15-64), Bulgaria — R. P. Chineză 81-80 (45-37, 71-71), R. P. Chineză — Nigeria 122-44 (64-23); grupa C: Anglia — Iugoslavia 56-64 (22-38), Anglia — Mexic 70-55 (28-26), Iugoslavia — Coreea de Sud 70-69 (42-23); grupa D: Brazilia — Cehoslovacia 60-88 (28-52), Irlanda — Franța 50-98 (30-50); grupa E: Australia — S.U.A. 57-68 (30-32).

D. STĂNCULESCU

La turneul internațional „Cupa Poznan”, desfășurat în orașul polonez Poznan și la care au participat popicari din 10 țări, primele locuri au fost ocupate de: Gudron Fiedler (R.D.G.) 836 p d (în două jocuri), Vl. Prohaska (Cehoslovacia) 1743 p d și perechea Sonia Kaptrova — Vl. Prohaska (Cehoslovacia) 1260. Cei doi sportivi ai noștri, au avut o comportare modestă: Maria Iosif-Nichifor locul 10 cu 753, Gh. Scholtes — locul 15 cu 1572, iar la perechi au ocupat poziția a 12-a, cu 1172 p d.

★ Campioana țării, echipa masculină Aurul Baia Mare, va susține peste câteva zile o întîlnire amicală, la Baia Mare, cu formația Chemie Linz (Austria).

TURNEE INTERNAȚIONALE DE ȘAH

În turneul de șah de la Zamárdi (Ungaria), după șase runde conduce Uhlmann (R.D. Germană) — 4 p, urmat de Theodor Ghițescu (România), Garcia (Cuba) și Kristiansen (Danemarca) — cu câte 3½ p. În runda a 6-a, Theodor Ghițescu l-a învins pe Hausner (Cehoslovacia) Uhlmann pe Zinka (Ungaria), iar Kristiansen a cîștigat la Tompa (Ungaria).

★ În turneul secund, care se desfășoară în același oraș, conduce Emil Ungureanu (România), Berjesi (Ungaria) și Mokry (Cehoslovacia), cu câte 4 p. În runda a șasea, Ion Birescu a remizat cu polonezul Symezlak, iar Emil Ungureanu a avut și liberă.

★ După 10 runde, în turneul feminin de la Budapesta, conduce Semenova (U.R.S.S.), cu 7½ p, urmată de Kozkovskaia (U.R.S.S.) — 7 p, Kilmova (Cehoslovacia) — 6½ p, Margareta Mureșan (România) — 5 p (1), Bojadzieva (Bulgaria) — 4½ p etc. În runda a 10-a, maeștră româncă Margareta Mureșan a întrerupt partida cu Karakas (Ungaria).

Fotbal meridiane

CAMPIONATE

CEHOSLOVACIA (et. 28): Slavia Praga — Bohemians Praga 3-2; Dukla — Slovan Bratislava 0-1; Ruda Hvezda Cheb — Zbrojovka Brno 2-1; Skoda Plzen — Banik Ostrava 1-1; Jednota Trencin — Dukla Banská Bystrica 2-1; Lokomotiv Kosice — T.Z.S. Kosice 0-0; Plastika Nitra — Spartak Trnava 2-2; Inter Bratislava — Sparta Praga 3-1. Clasament: 1. Banik Ostrava — 40 p (virtuală campioană); 2. Zbrojovka — 34 p.; 3. Inter — 33 p.

POLONIA (et. 24): Zagłębie Sosnowiec — G. K. S. Katowice 3-0; L. K. S. Lodz — Lech Poznan 0-2; Gornik Zabrze — Ruch Chorzow 1-1; Szombierki Bytom — Odra Opole 3-0; Arka Gdynia — Stal Mielec 1-0; Slask Wroclaw —

Widzew Lodz 4-4; Legia Varșovia — Zawisza Bydgoszcz 0-0; Wisla Cracovia — Polonia Bytom 4-0. Clasament: 1. Szombierki — 33 p.; 2. Slask — 28 p.; 3. Legia — 28 p.

GRECIA (et. 32): Apollon — Panathinaikos 2-2; Ethnikos — Aris Salonis 0-2; Heraklis — P.A.O.K. 1-1; Larissa — A.E.K. 1-3; Panionios — Kastoria 0-1; Rhodos — Olympiakos Pireu 1-2. Clasament: 1. Panathinaikos — 43 p.; 2. Aris — 43 p.; 3. Olympiakos — 43 p.

OLANDA (et. 33): Feyenoord Rotterdam — Kerkrade 1-1; F. C. Utrecht — Twente Enschede 0-0; Alkmaar — Zwolle 5-0; Go Ahead Eindhoven — Maasticht 1-1; Vitesse — P.S.V. Eindhoven 0-2; Ajax Amsterdam — Sparta Rotterdam 1-0. Clasament: 1. Ajax — 49 p.; 2. Alkmaar — 47 p.; 3. Feyenoord — 43 p.

ȘTIRI, REZULTATE

● Azi, la Düsseldorf are loc prima manșă a finalei Cupel U.E.F.A. între formațiile vest-germane Borussia Mönchengladbach și Eintracht Frankfurt.

● Celebrul jucător argentinian Diego Armando Maradona, care activează în echipa „Argentinos juniors”, va juca în viitor în Spania. Zilele acestea, Maradona a semnat un contract cu echipa C. F. Barcelona.

● La East Rutherford (New Jersey), într-un meci amical, echipa Cosmos New York a întrecut cu 3-1 (0-0) formația vest-germană F. C. Köln. Golurile gazdelor au fost înscrise de Chinaglia (2) și Romero, iar punctul oaspeților a fost marcat de englezul Woodcock.

TELEX

GIMNASTICA ● Desfășurat la Dessau (R.D. Germană), meciul amical dintre echipele feminine ale R.D. Germane și Ungariei s-a încheiat cu scorul de 373,50-359,35 p în favoarea gazdelor. La individual compus, pe primul loc s-a clasat Maxi Gnauck (R.D. Germană), cu 76,30 p.

SCRIMA ● Concursul masculin de floretă de la Bonn a revenit sportivului sovietic Aleksandr Smirnov, care l-a învins în finală cu 10-2 pe compatriotul său Sabir Ruziev. Pe locurile 3-4, la egalitate, Klaus Kutzmann (R.D. Germană) și Aleksandr Romankov (U.R.S.S.).

TENIS ● În prima zi a „Cupei Națunilor”, competiție masculină ce se desfășoară în orașul vest-german Düsseldorf, s-au înregistrat următoarele rezultate: Suedia — Australia 2-0 (Björn Borg — John Alexander 7-6, 6-2; Kjell Johansson — Phil Dent 6-0, 7-5); S.U.A. — Spa-

nia 2-0 (Harold Solomon — Manuel Orantes 6-4, 6-3; Gene Mayer — Jose Higueras 6-3, 6-4). ● În finala turneului feminin de la Haines City (Florida), Martina Navratilova a întrecut-o cu 6-2, 6-4 pe Tracy Austin. ● Jimmy Connors a cîștigat turneul de la Dallas (Texas), în finala căruia l-a întrecut cu 2-6, 7-6, 6-1, 6-2 pe compatriotul său John McEnroe. ● În finala turneului de la Dubai, englezul Mark Cox l-a învins cu 6-4, 6-3 pe francezul Patrice Dominguez. Proba de dublu a fost cîștigată de cuplul Cox — Edmondson, care a dispus în finală cu 6-3, 6-4 de perechea Franulovici — Dominguez. ● Primele partide disputate în turneul internațional de la New York s-au încheiat cu următoarele rezultate: Gerulaitis (S.U.A.) — Sadri (S.U.A.) 5-7, 7-6, 7-6; Vijay Amritraj (India) — Gunt-hardt (Elveția) 3-6, 7-5, 7-5; Taroczy (Ungaria) — Telcher (S.U.A.) 2-6, 7-6, 6-3; McNamara (Australia) — Scanlon (S.U.A.) 5-7, 7-6, 6-3.

Apropo de...

RING DE BOX PE MARACANA

„M-am retras definitiv”, „voi reintra în curînd”. Acestea ar fi cele două extreme pe care Muhammad Ali (Cassius Clay) își bazează în ultimii doi ani conferințele de presă, abilitatea publicității reușind chiar să mențină irează atenția iubitorilor de box, desi, nu cu mult timp în urmă, medicul fostului campion mondial al tuturor categoriilor îi recomandase pacientului său să-și ia gîndul de la ring, anii petrecuți între corzi lăsînd urme grele.

De data aceasta însă, jocul de-a baba oarba s-a sfîrșit: Ali a anunțat, la 16 aprilie, la reședința sa din celebrul cartier hollywoodian Beverly Hills, că va urca din nou în ring, la 11 iulie, într-un meci cu Larry Holmes, campionul mondial al greilor (versinea WBC). Ringul va fi montat pe celebrul stadion Maracana, din Rio de Janeiro, care poate adăposti 163.000 de spectatori. De ce Holmes? „Pentru că — spunea Ali — Larry Holmes este cel mai bun boxer din lume... după mine”. Fraza de mai sus ascunde, sub obșnuita fanfaronadă, adevărată explicație: Ali ar fi trebuit să boxeze (în cazul unei reintrări) cu Mike Weaver, campionul versiunii WBA (învingător în acest an, la 1 aprilie, în partida cu John Tate, de la Knoxville), dar managerul lui Weaver, Bob Arum, a pierdut net „meciul dolarilor” cu Don King, omul de afaceri al lui Holmes.

La 38 de ani, Muhammad Ali revine în ring după o pauză totală de aproape 2 ani (din septembrie 1978, cînd a recucerit pentru a treia oară centura de diamante. Învingîndu-l la puncte pe Leon Spinks), adunînd alte umbre pe o carieră sportivă ieșită din comun. O carieră care a început cu 16 ani în urmă. Într-o seară de toamnă japoneză (acum, poate, uitată de chiar eroul ei), cînd Cassius Clay primea laurii olimpici...

Lucian OPREA